

1371·2530·447

聊城公安“百日行动”战报出炉

本报记者 赵艳君

“百日行动”开展以来，全市公安机关重拳打击突出违法犯罪，共破获刑事案件1371起，刑事拘留2530人，逮捕447人，有效遏制了违法犯罪高发势头，进一步净化了治安环境，消除了大量安全隐患，有力维护了全市社会大局稳定。”聊城市公安局副局长李鹏介绍。

9月27日，聊城市公安局召开夏季治安打击整治“百日行动”暨突出交通违法行为专项清剿“百日行动”新闻发布会，一串串亮眼数据见证了一次次雷霆出击的“亮剑”行动，同时也给群众带来了看得见的

安全感。

9月21日，冠县公安局合成作战中心研判锁定网上逃犯吴某的可能藏匿地点，当日18时许，冠县警方将其抓获归案。经查，吴某于9月19日因涉嫌诈骗被河北警方上网追逃。现已成功移交。

“百日行动”期间，全市公安机关坚持“什么犯罪突出，就重点打击什么犯罪”的方针，以打开路、重拳出击，集中优势警力，全面围剿各类违法犯罪活动，始终保持高压严打态势——

严打严重暴力犯罪。共侦破8类严重暴力犯罪案件63起，抓获犯罪嫌疑人81人。

严打侵害弱势群体合法权益犯罪。重拳惩处诈骗老年人、侵害妇女儿童权益犯罪。同期开展打击整治养老诈骗专项行动，共立案198起，破获195起，涉案资金15270万元，挽回损失10125万元。

严打黄赌毒违法犯罪。坚持整体谋划、深度打击、合力攻坚有效治理，全力扫除黄赌毒丑恶现象。行动以来，共破获涉黄赌毒刑事案件61起，抓获犯罪嫌疑人229人，查处涉黄赌毒治安案件237起，行政处罚840人。

严打电信网络诈骗案件。扎实推进“断卡”“断流”“斩链”行动，坚决遏制电诈案件多发高发态势。行动以来，全市共破

获本地电信诈骗案件285起，带破外地案件412起，抓获犯罪嫌疑人620名，冻结资金5486万元。

严打经济违法犯罪。对非法集资、金融诈骗、洗钱等违法犯罪发起凌厉攻势。“百日行动”以来，共立各类经济违法犯罪案件141起，抓获犯罪嫌疑人266人，追缴赃款赃物折款价值1346万元，有力维护了我市经济秩序。

严打侵财类案件。对侵害群众切身利益的民生案件，持续推进“小案侦防”行动，开展破案会战，全力挽回群众损失。全市共破获各类侵财案件1008起，移送起诉222人，行政处罚488人。

立体化巡逻防控 “零距离”守护群众

文/图 本报记者 赵艳君

9月13日晚，莘县公安局古城派出所持续开展日常巡逻检查工作，对辖区内边界村庄、宾馆、小区等地开展巡逻检查。在检查宾馆过程中，民辅警落实“必见人”工作机制，对宾馆内入住人员进行例行检查时，发现入住某房间的男子是河南警方正在调查的盗窃嫌疑人杨某。民辅警核实清楚对方身份后将其带回所内，并及时联系河南警方将其带走讯问。

9月27日，聊城市公安局夏季治安打击整治“百日行动”新闻发布会上介绍，自行动开展以来，全市公安机关坚持“警力跟着警情走、勤务跟着百姓需求走”，组织警力开展叠加式、全时空、立体化巡逻防控，坚决为群众守好夜、为平安站好岗——

扁平化指挥提升处警速度。健全“情指勤舆督”一体化实战化运行机制，严格落实“1、3、5分钟”快速反应机制，科学规划设置巡逻防控路线和区域，坚持必到点、必巡线、必进门、必问人“四必”工作法，切实提高群众见警率和民警管事率，确保警情处早处小处好。

立体化社会治安巡逻防控。持续开



民警对辖区内宾馆进行安全检查

展“零点行动”“星空护学”“三重三见”等专项行动，创新“三联三巡”，实行“警种联动+警保联控+警民联防”“地巡+网巡+空巡”的立体巡查模式，加强政治中心区、城市广场、繁华商圈等人员密集场所和治安复杂地区的巡逻，将警力向案件易发部位和时段延伸，形成有效震慑。

一体化行动提升管控力度。按照公安部统一部署，全市公安机关开展了3次夏夜治安巡查宣防集中统一行动，为群众“守夜”、为平安“站岗”。行动期间，设立综合查缉、巡查管控、交通整治等卡点325个，抓获现行违法犯罪人员223人，有力增强了群众安全感。

相关链接

聊城警方开展社会治安起底式大清查

本报讯(记者 赵艳君)“全市公安机关聚焦危险物品、行业场所、矛盾纠纷等治理重点，依托社会治安起底式大清查，全力摸清社会治安基础要素底数，及时消除社会治安隐患。”9月27日，聊城市公安局副局长李鹏介绍，“百日行动”以来，全市公安机关坚持综合治理，全面排查消除安全隐患，全方位净化治安环境。

行动期间，聚焦危险物品清查，持续加强枪支弹药、民爆物品、易制爆危险化学品等危险物品隐患排查，累计检查涉枪、涉爆、涉危场所单位335家，发现整改隐患21处。聚焦行业场所督查，加大警力投入，对娱乐场所、洗浴按摩、宾馆酒店、出租房屋等重点场所开展常态化督查，检查场所5840家，排查整改各类安全隐患123处，关停26家。聚焦矛盾纠纷排查，坚持发展新时代“枫桥经验”，紧紧依靠基层党委、政府，以排查化解家庭、感情、邻里等矛盾纠纷为重点，深入开展“百万警进千万家”活动，组织广大民警进社区、进村居，听建议、解难题、化矛盾，切实将各类矛盾、问题解决在基层、化解在萌芽状态。

交通事故起数、死亡人数双下降

聊城交警交出“百日行动”答卷



交警为群众发放反光标识，并告知其粘贴时的注意事项

本报讯(文/图 记者 赵艳君)全市查处各类交通违法行为67.9万起；全市道路交通事故起数、死亡人数分别同比下降14.11%和15.03%；为电动自行车及安全头盔、国标低速电动车粘贴反光标识(反光贴、反光条)47万个；“斩翘”百日行动刑事拘留1人、行政拘留4人。

这是9月27日，聊城市公安局召开夏季治安打击整治“百日行动”暨突出交通违法行为专项清剿“百日行动”新闻发布会上透露的一组数据。

“百日行动”期间，公安交警突出加强夜间管控，组织开展酒驾醉驾集中整治行动，将管控重点延伸至郊区、乡镇，管控力度倾斜至午夜、凌晨时段，强化显性用警、立体防控，遏制夜间事故多发势头。”聊城市公安局交巡警支队党委书记、支队长吕克军介绍，截至目前，全市累计出动警力11.6万人次，设置临时检查点2259个，查处各类交通违法行为67.9万起，其中酒驾6196起、醉驾220起、无证驾驶2115起，安装“平安哨兵”752个，城市头盔佩戴率始

终保持在93%以上，向社会征集交通违法线索1167条，查处罚994条。全市道路交通事故起数、死亡人数分别同比下降14.11%和15.03%。

“随着对酒醉毒驾等严重违法犯罪行为查处力度的加大，涉嫌酒醉毒驾等违法犯罪驾驶人逃避打击冲闯执勤卡点、逃避检查的案件屡屡发生，严重威胁人民群众和执勤民辅警人身安全。”吕克军表示，9月5日起至12月底，在全市开展道路交通安全领域闯卡逃检违法“斩翘”百日行动，目前已刑事拘留1人、行政拘留4人，力争实现“三个一批、三个提升”的目标，即依法打击一批、公开曝光一批、深度追责一批，路面规范执勤执法和最小作战单元现场处置水平提升、闯卡逃检实战打击水平提升、多警合成作战水平提升。

同时，8月25日至年底，公安交警部门在全市开展道路交通安全“荧光守护”行动，聚焦“人、车、路”三大重点，倡导“荧光看得见，提前能避险”“被看见、更安全”。